

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

60.008/X

Belföldi hírek

v a s á r n a p .

bb 1. kádár jános a szovjetunióba utazott

jok/ny pp

1979 március 4.

kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának első titkára az szkp központi bizottsága meghívására vasárnap a szovjetunióba utazott.

bucsuztatására a keleti pályaudvaron megjelent németh károly és óvári miklós, a politikai bizottság tagjai, borbély sándor, gyénes andrás, győri imre, havasi ferenc és korom Mihály, a központi bizottság titkárai, brutyó jános, a keb elnöke, benkei andrás belügy-, puja frigyés külügy- és pullai árpád közlekedés-és postaügyi miniszter, valamint berecz jános, a központi bizottság osztályvezetője. ott volt vlagyimir pavlov, a szovjetunió magyarországi nagykövete./mti/

--

8.03/ny

-1-

11⁴⁰ VG

bb 2. tanteremből edzőterem

Lér/ny pp

1979 március 4.

az általános iskolák körzetesítésével több iskola épület üresedett meg vas megyében. hasznosításukról a helyi tanácsok gondoskodnak. csempeszkopácson például úgy döntöttek, hogy a volt tantermet sportcélokra rendezik be. először egy bordásfalat szerelnek fel, majd folyamatosan szerik be a különböző sporteszközöket. támogatja a kezdeményezést a helyi termelőszövetkezet, s összefognak a tömegsport fellendítéséért a község lakói, a sportbarátok is. az edzőtermet egyaránt látogathatják majd a fiatalok s az idősebb emberek, mindenki részére megfelelő mozgási lehetőséget teremtenek./mti/

-. -

bb 3. paprika, hagyma és zöldség a turóban

dobózk/ny pp

1979 március 4.

a tájegység szinte valamennyi jellegzetes mezőgazdasági termékét, a fűszer- és a pritamínpaprikát, a hagymát, a zöldséget is felhasználja a krémturó választék bővítésére a szegedi tejipari vállalat. erre megfelelő technológiai berendezést, automa adagolókat, hőkezelőket szereltek fel, s hozzáfogtak az új termék próbagyártásához. a fővárosba, a dunántulra, főként a balaton környékére különleges pvc-tégelyekben küldött első szállítmányok sikert arattak a fogyasztók körében. a vállalatnál felkészültek napi négyezer kiló vagyis több mint harmincezer adag ilyen különleges ízesítésű turó gyártására./mti/

-. -

bb 4. százezer kispárány

Lász/kz/ny pp

1979 március 4.

ellettöben a kiskunsági nyáj: százezer tavaszi kispárányra számítanak a vidék híres juhászatai. a kiskunságban, ahol hagyományi vannak a birkatartásnak, korszerű tenyésztési formák alkalmazásával, újraéled a többhasznú juh tenyésztés. az utóbbi három év alatt a kívánt mértékben növelték, frissítették a tenyészállományt, s ma már több mint negyedmillió nyájat terelgetnek a vidék pusztáin. az ideai szaporulatból is csak a továbbtenyésztésre alkalmatlanokat értékesítik pecsenyebáránként, a többi tenyészanyag utánpótlás lesz./mti/

-. -

8.15/ny

-2-

11¹⁵ VG

bb 5. az egész dunántúlt ellátják cukorrépa vetőmaggal nagycentről

cser/is/ny pp

1979 március 4.

befejeződött a cukorrépa vetőmag kiszállítása a petőházi cukorgyár nagycentri répamag előkészítő üzeméből. az üzem az egész dunántúlt ellátja jó minőségű vetőmaggal. az ideai télen több mint 200 tonna vetőmagot készítettek elő. eiz 50 ezer hektárnyi terület bevetésére lesz elegendő.

a répa vetését a kisalföldön és a többi dunántuli termelési körzetben március végén kezdik. a mélyszántást a cukorrépa-földeken már a múlt év végén elvégezték. jelenleg ezekre a táblákra szórják a műtrágyát, ezt követően megkezdik a talaj előkészítését is a vetésre./mti/

-. -

bb 6. muzeumhajó lesz a legrégebbi balatoni gőz^s, a helka

szé/ny pp

1979 március 4.

muzeummá alakítják a balaton legrégebbi személyszállító hajóját, a helkát. az 1891-ben épített csavargőzöst a 60-as évek elején motorossá alakították. a kiöregedett hajó - amely hasonmásával, a kelénnel - a legszebb, klasszikus vonalvezetésű személyszállító vízijárműve volt a balatonnak, idén már nem fut ki, ideiglenesen síófokon horgonyozták le. a hajót a napokban a mahart a balatonfüredi városi tanács rendelkezésére bocsátotta. helyreállítására egy munkabizottságot alakítottak, amelyben részt vesznek a mahart és a balatonfüredi hajógyár szakemberei is. a helkát, amelyben hajótörténeti kiállítást rendeznek be, a balatonfüredi part közelében - terv szerint - a berzsenyi kut mellett, helyezik el.

testvérhajóját, a kelént - amelynek eredeti gőzgépe már a közlekedési múzeumban van - terv szerint a síófoki városi tanács veszi gondjaiba és rendezi be muzumnak./mti/

-. -

-3-

8.25/ny

11²⁰ VG

bb 7. ,, fóliás,, vasárnap fejeér megyében

dáv/n pp

1979 március 4.

benépesültek a háztáji gazdaságok, gyümölcsösök és a szőlőskertek ezen a hétfégen fejeér megyében: a többszáz szorgoskodónak ezuttal a fóliásátrak betelepítése, a palánták gondozása, valamint a szőlő és a gyümölcsfamezészés adott munkát. székesfehérvár határában, valamint a város környéki falvakban szinte minden udvaron csillognak már a fóliásátrak. a legtöbb helyen már a palántázást is elvégezték, s így várhatóan két-három hét múlva beérik az első termés, asztalra kerülhet a friss zöldhagyma, retek és saláta. fejeér megyében egyébként az idén már csaknem huszonhárom hektárnyi területet foglalnak el a kis kertészetek.

szorgos munkát végeztek a szőlőkben és gyümölcsösökben is a kistermelők, s csaknem teljesen végeztek a koratavaszi metszési munkálatokkal.

a nagyüzemi kertészetek csendesek voltak ezen a vasárnapon: mivel a munkával előrehaladtak, sehol sem volt szükség arra, hogy vasárnap is dolgozzanak a lányok, asszonyok. a két legnagyobb primórtermelő gazdaságban - sárszentmihályon és polgárdiban - ezen a hétfégen csupán a palánták öntözése, az ügyeleti feladatok ellátása adott munkát. sárszentmihályon a hét végére az üvegházváros utolsó hajójában is végeztek a palántázással, s a hét végére már csak az öt hektárnyi paradicsom, öt hektárnyi uborka és két hektárnyi paprika palántáinak a gondozását várt az ügyeltesekre. polgárdiban csak az öntözés adott munkát a nyolc hektárnyi üvegházban dolgozóknak./mti/

-.-

bb 8. gyermekvilág rajzokon

bty/ny pp

1979 március 4.

mese, játék, a felnőttek világa a gyermek szemével. ez elevenedik meg azokon a rajzokon, anyag és gipsz figurákon, amelyekből vasárnap délelőtt nyílt kiállítás békéscsabán a munkácsy mihály muzeum kiállító termében. a nemzetközi gyermekév jegyében rendezett tárlaton a város kis iskolásainak mintegy százhusz krétarajza vall azokról a gondolatokról, amelyek a legkisebbeket foglalkoztatják. a kiállítás április 1-ig tekinthető meg./mti/

-.-

10.25/ny

-4-

11.25/UG

bb 9. női fotósok első országos kiállítása székesfehérvárott

dáv/ny pp

1979 március 4.

női alkotók - negyvenhárom amatőr fotóművész - munkáit, az anyaság bensőséges szépségét, mindennapi életünk csak női szemmel érzékelhető pillanatait, a munka örömét megörökítő fotóit láthatták az érdeklődők a női fotósok első ízben megrendezett országos kiállításán vasárnap székesfehérvárott, az építők pintér károly művelődési házában. a tárlaton száz képet állítottak ki. a beküldött több, mint kétszázhetven felvételtől. ez azt bizonyítja, hogy hazánkban is egyre népesebb lesz a női fotósok tábora. az építők pintér károly művelődési háza éppen ezért elhatározta, hogy a jövőben kétfévenként bemutatkozási lehetőséget biztosít a szebbik nem fényképezni szerető alkotóinak. a kiállítás két hétig tekinthető meg./mti

-.-

bb 10. lengyelországi vendégszereplése indult a győri filharmonikuszenekar

mzs/ny pp

1979 március 4.

a győri filharmonikus zenekar nyolc napos lengyelországi vendégszereplésre indult vasárnap, a korareggeli órákban. a 65 tagú együttes repülőgéppel utazott varsóba, s a lengyel fővároson kívül poznanban, wroclaw-ban és lodz-ban ad koncerteket a magyar színházi és zenei napok keretében. műsorán klasszikus és mai magyar zeneművek, egyebek között liszt les preludes, bartók divertimento, kodály galántai táncok és sárközi klarnétverseny című kompozíciói szerepelnek. a zenekart jancsovics antal karnagy vezényli./mti/

-.-

bb 11. két milliárdot meghaladó forgalom - növekvő határmenti árucseré - a győri áfész küldöttértekezlete

cser/ny pp

1979 március 4.

kiemelkedő munkasikerekről, növekvő forgalomról számolt be a tagságnak herlicska istván elnök, a győri áfész vasárnapi küldöttértekezletén. az ország legnagyobb szövetkezetének forgalma az elmúlt évben először haladta meg a 2 milliárd forintot.

/folyt köv/
11.50/ny

-5-

12.15/UG

bb 11. / két milliárdot ...folyt/ny

a szövetkezet jó munkája évek óta érezhető győr és környékének áruellátásában. ez az elletás a kiskereskedelmi forgalmat lebonyolító különböző üzletek mellett a vendéglátásra is kiterjed. országosan is egyedülálló, hogy egy ábc áruházat 3-6 hónap alatt építenek meg, a hagyományos költségnek egyharmadért. mindezt úgy tudják megvalósítani, hogy saját tervező és építő részleget hoztak létre. az üzleteket jórészt előregyártott elemekből építik. ezeket az elemeket ugyancsak házilag gyártják. győrött és környékén ily módon néhány év alatt több mint 30 ábc áruház épült.

a szövetkezetnek különösen az élelmiszeripara fejlődik gyors ütemben. hatalmas tömegben vásárolnak fel a kistermelőktől, a szakcsoportoktól zöldséget, gyümölcsöt, sertés és baromfihúst. a szakcsoportok ezen kívül exportra nagymennyiségű nyulhúst termelnek. a primőrárú természetét nagykiterjedésű fóliásátrakban végzik a szövetkezet üzletei számára.

a győri szövetkezet bonyolítja le a legnagyobb kishatármenti árucserét is, elsősorban a határmenti csehszlovák társzövetkezetekkel. a győri kis-duna szövetkezeti áruházban minden évben csehszlovák, ndk és lengyel áruházi heteket rendeznek. a kishatármenti árucseré nagyban növeli a szövetkezeti üzletek áruválasztékát, aminek elsősorban a lakosság látja hasznát./mti/

..-

bb 12. népi fafaragások tárlata a kecskeméti muzeumban

rap/ny pp

1979 március 4.

kiskunság és kecskeméti népi fafaragásait tárja közönség elé az a látványos kiállítás, amely vasárnap nyílt meg a kecskeméti katona józsef muzeumban. a nagy szakértelemmel, szépen elrendezett tárgyak az ország e sajátos tájegységének eredeti népi kultúráját, népművészetét reprezentálják. egyebek között cifra pásztorfaragások, a paraszti háztartások régi, faragott eszközei, valamint a hajdani molnár, kádár és képfestő mestersegek tárgyai láthatók a kecskeméti kiállításon. mindezt faragott s festett kiskun madonna-gyűjtemény egészíti ki. a tárlatot bálint sándor néprajzkutató ismertette a megnyitó közönségével./mti/

12.10/ny

..-

-6-

13-10 UG

bb 13. emléktúra pécsett

han/ny pp

1979 március 4.

a tanácsköztársaság kikiáltásának évfordulója jegyében rendezték meg vasárnap pécsett a csertetői emléktúrát az 1937-es csendőrsortüz mártírjainak emlékére. immár tizenharmadik alkalommal tisztelegnek így a vasasi bányászok hős elődeinek, akik a több kenyérért, jobb munkakörülményekért harcoltak és áldozták életüket.

a mecseki szénbányák kisz és szakszervezeti bizottsága szervezte az emléktúrát, amelynek minden korábbinál több résztvevője volt: ötvennyolc csapatban három és félszázán álltak rajthoz reggel: bányászfiatalok, munkásörök, magyar és szovjet katonák, rendőrök, valamint a kisz városi, járási bizottságainak csapatai. utjuk arra vezetett amelyen 1937 februárjában a tüntetők vonultak. a vasasi petőfi sándor művelődési ház és a csertető közötti 12 kilométeres utat tették meg, majd megkoszorúzták az emlékművet. közben a kommunista ifjúsági szövetséggel, a magyar tanácsköztársasággal kapcsolatos elméleti, kulturális és sport kérdésekre adtak választ, ügyességi, honvédelmi feladatokat oldottak meg.

a túra valamennyi résztvevője emléklapot, a legjobbak oklevelét, jutalmat kaptak./mti/

..-

bb 14. befejeződtek a fejér megyei diáknapi

dáv/ny pp

1979 március 4.

hasznos tapasztalatcserékkel - az iskolarádió és diáklapok szerkesztőinek tanácskozásával, a kisz szervezetek titkárainak eszmecserejével, a tanulmányi felelősök értekezletével, a klubvezetők összejövetelel, valamint a kollégiumi munkával foglalkozó diák és pedagógusok megyei konferenciájával - fejeződtek be vasárnap dunaujvárosban a hatodik fejér megyei diáknapi rendezvényei, amelyeken 25 középsikola képviselőjében kétezer fiatal vett részt. három napig a diákok birtokukba vették a bartók béla művelődési házat, a vasmű klubot, színpadra léptek a kamarakórusok, a táncgyűjtések, a színjátszó csoportok, az irodalmi színpadok, s kiállításokon mutatták be alkotásaikat a diák képző- és iparművészek.

a rendezvénysorozat kitűnő alkalmat biztosított a fiataloknak egymás megismerésére, valamint a diákélet időszerű feladatainak megvitatására. a bemutatókon legjobban szereplőket arany, ezüst és bronz diplomákkal jutalmazták, a legkiválóbbak pedig jogot szereztek arra hogy az országos diáknapiakon is bemutatkozhassanak./mti/

..-

-7-

12.20/ny

13-10 UG

bb 15. időjárásjelentés

ny pp

1979 március 4.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 órakor
enyhe, tavaszi idő

kontinensünkön a párizs- varsó- moszkva vonaltól északnyugatra, északra egy hatalmas kiterjedésű ciklon hatására változékony, többfelé esős az időjárás. az atlanti óceán térségéből több hullámban különböző nedvességtartalmu és hőmérsékletű levegő érkezik a szárazföld belseje felé. vonulását esők, záporok kísérik és már csak észak-kelet európából jelentenek havazást. az említett vonaltól délre, délkeletre magas nyomású zóna húzódik. ezeken a területeken általában kevés a felhő, száraz az idő. a hőmérséklet csucsértéke 4,8 fokkal meghaladja a legutóbbi évek átlagát. hétfő estig az óceáni léghullámok pályája kissé délebbre helyeződik, de a kárpátmedence időjárásában még nem lesz lényeges változás. folytatódik az enyhe, tavaszi idő.

házánkban szombaton derült, száraz idő volt. az ország legnagyobb részén 7,10 órán át sütött a nap. a hőmérséklet csucsértéke 8,13 fok között váltakozott. vasárnap hajnalra szeszélyes területi eloszlásban plusz 3, mínusz 4 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt az északkeleti ország részben kissé megnövekedett a felhőzet, máshol derült idő volt. a hőmérséklet 11 órakor 4, 11 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 6,3 fok volt, 3,1 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 10 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1028 mb / 771 mm/ gyengén süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

az északi országrészben időnként megnövekvő felhőzet, hétfőn szórvaosan kisebb esővel, záporral, máshol általában kevés felhő, eső nem valószínű. a délnyugati, nyugati szél hétfőn megélénkül. hajnalban néhány helyen köd.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet plusz 2, mínusz 3 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn északon 10, délen 15 fok körül.

a duna vízállása budapesten: 210 cm, 3.2 fok./mti/

12.30/ny

-8-

13¹⁵ VG

bb 16. emlékműsor a tanácsköztársaság 60. évfordulóján

t /jok/ny pp

1979 március 4.

„a tűz márciusa”, címmel a tanácsköztársaság megalakulásának 60. évfordulója tiszteletére készült emlékműsort mutattak be vasárnap délelőtt a budapesti gyermekszínházban. a korabeli dokumentumokból, újságcikkekből, versekből, szonokból összeállított program 12 éves, vagy annál idősebb fiataloknak szól elsősorban. bohák györgy rendező szervesen beépítette az előadásba gábor andor magyarországon még nem játszott, 1919-es témájú egyfelvonásos drámáját, amelynek címe: „piroska és a farkas”, a tanácsköztársaság emlékét felidéző összeállítást április elejéig előreláthatólag 15 alkalommal ismétlik meg./mti/

-.-

bb 17. földosztási emlékmű, fesztly- körcsarnok ópusztaszeren kiállítás szegeden

dob/ny pp

1979 március 4.

a honfoglaló magyarok első országgyűlésének színhelye volt ópusztaszer határa. a felszabadulás után ott kezdődött meg a földosztás, a második honfoglalás. a területen kialakuló nemzetközi emlékparban áll a milleniumi árpád-emlékmű, amelynek szomszédságában méltó és maradandó emlékművet állítanak a felszabadulásnak és a földosztásnak. ugyanott épül fel a fesztly-körcsarnok, ahol elhelyezik fesztly árpád magyarok bejövetele című monumentális festményét. az emlékmű és a körcsarnok megalkotására kiírt pályamunkákból vasárnap kiállítás nyílt a szegedi móra ferenc muzeum kupolacsarnokában.

az emlékműre kiírt országos nyilvános pályázatra annak idején 34 pályaterv érkezett. a sokoldalú igényt azonban egyik sem elégítette ki. ezért a zsűri hat pályamunkát kiemelt, azokat továbbfejleszthetőnek ítélte, s a második fordulóban újabb alkotókat is meghívott. az erre beérkezett kilenc pályamű terveit, szobor-és egyéb emlékmű-makettjeit vitték most a társadalmi illetve szakmai nyilvánosság elé.

a fesztly-körcsarnok megalakításának feladatát a magyar építőművészek szövetsége fiatalokra bízta. az erre beérkezett 76 pályaterv közül most az öt legjobbnak a tervrajzát, valamint a jurtától a legmodernebb üvegkorong-formát ábrázoló épület-makettjét mutatják be a közönségnek./mti/

14.10/ny

-9-

15⁰⁰ VG

bb 18. tábori józsef festőművész tárlata

dob/ny pp

1979 március 4.

az alföldi táj, az alföldet átszelő folyók, az ott élő emberek a témái a fővárosban élő tábori józsef festőművész alkotásainak, amelyekből kiállítást rendeztek a hódmezővásárhelyi tornyai jános muzeumban. a bemutatott csaknem negyven olajfestménye és garfikája jelentős részben a mártélyi tiszapartot, a füzeket, a révészházat, a ladikos halászokat ábrázolja. a művész ugyanis gyakran, alkot a mártélyi és a hódmezővásárhelyi művésztelepen. hódmezővásárhelyi tárlatát vasárnap nyitották meg./mti/

-. -

bb.19. metszés, permetezés, palántázás - vasárnap a határban

szü/pp/ pp

1979. március 4.

az első igazi tavaszi vasárnapon nagyüzem volt országsszer- te. a hajdubihar megyei termelősövetkezetek kertészeteiben, gyümölcsöseiben palántáztak, metszettek, permeteztek. sokezen dolgoztak a debrecen környéki kiskertekben is. a debreceni béke tisz- ben folytatták a palánták kiültetését. a derecskei petőfi tisz 400 hektáros kergazdaságában szedték a salátát, amit hét- fön korán reggel már piacra küldenek. helyébe már ültetik a kara- lábé palántákat. a hajduszováti lenin tisz kertészeti brigádja ré- gi melegágyi ablakok felújításával és összszerezésével egy hektár- nyi nagyüzemi üvegházat épített.

dolgos volt a vasárnap bács-kiskun megye kiskertjeiben, háztáji gazdaságaiban is. ápolták, termőremetszettek a gyümölcs- fákat, vetették a koraiak magját. a vidék zöldségtermeiben a pri- mör zöldségtermesztéshez feszítették a fóliasátrakat, s megkezdtek alattuk a palántázást, a vetést. a kiskunfélegyháza retekterme- lők fóliáival védett földjein már ezen is túl vannak: kell a kis- piros. a jelzések szerint csak ebből a termőkörzetből nyolcmillió csomó retek kerül a fogyasztókhoz a tavaszi hónapokban.

a szegedi új élet tisz-ben csak a kísérleti retekpar- cellán száz féle piros hónaposretek-fajta növényeit gondozták. így próbálják ki, miként lehet téltől-nyárig folyamatosan friss primörrel ellátni a fogyasztókat. a forráskuti haladás tisz-ben, miután már több ezer csomó retek exportra is szállítottak, salá- tából pedig ötvenezer fejet küldtek piacra, az üveg-és fóliaházak- ban most előkészítették a területet másfélezer négyzetméternyi ,,fóliás ujbungonya,, jövő hét eleji vetéséhez.

/folyt köv./

14.22/p

16³⁰/UG

-10-

bb.19./metszés.....folyt/p

teljes műszakot tartottak vasárnap a fertői nádgazdasági vál- lazat arató brigádjai. a műszak során 30 ezer kéve nádat vág- tak le, amivel sikerült behozni a lemaradás nagy részét. az el- most hónapok időjárása ugyanis gyakran nem kedvezett a nádatatásnak. a nátralévő hetekben még mintegy 800 ezer egy millió kéve nád le- vágását tervezik./mti/

-. -

ob.20. igazi tavaszi vasárnap - sokezer kiránduló

i jok/pá/p pp

1979. március 4.

országsszer- te 5-6 fokkal magasabbra szökkent a hőmérő higanyszála a sokévi átlagnál, amely március 4-én 6,6 celsius feljegyzések alapján. ezzel szemben- elsősorban a nyugati országsszer- ten - többhelyütt is 15 fokos maximumot mértek. érthe- tően ugrásszerűen megnőtt a forgalom, amely elsősorban győr-sop- ron megyében multa felül a várakozást. az ausztriából érkezett turisták elsősorban sopron, nagycenk, fertőd és pannonhalma ne- vetességeivel ismerkedtek, de sokan keresték fel mosonmagyar- óvárt és a szigetköz t is.

a fővárosból vidékre induló volán-járatok közül a mátrai buszok voltak a legnépszerűbbek. mátraházára és a kékestetőre há- rom rendkívüli járatot indítottak utra az engels téri végállo- másról. a dunakanyarba óránként indult autóbuszokra is nyugodtan kitehették volna a megtelt táblát.

budapesten is az utcára csalta az embereket a szép, napos idő, amely három héttel korábban érkezett, mint várták a meteorológusok. az átlagosnál nagyobb forgalom lebonyolítására a bkv 180 villamos-, autóbusz-, illetve trolibusz kocsit állított be. különösen sokan ,,vizitáltak,, a libegőnél, amely vasárnap mintegy 5000 utast szállított. élénk volt a forgalom a vidám parkban és a muzeumokban is több látogató váltott belépőjegyet a szokásosnál.

az előrejelzések egyébként továbbra is kellemes, kora tavaszt ígérnek. a délnyugat felől érkező enyhe óceáni légtöme- gek határozzák meg a kárpát medence időjárását, amelyben a kö- vetkező két-három nap során nem lesz lényeges változás. száraz, nap- sütéses napok következnek, tiz-tizenöt celsius fokos nappali hő- mérséklettel.

/mti/

16.18/p

17¹⁵/UG

-. -
-11-

bb 21. budapestre érkezett a lengyel felsőoktatási miniszter
mi/ny pp 1979 március 4.

janusz górski, a lengyel népköztársaság tudományos, felső-
oktatási és műszaki minisztere vezetésével vasárnap delegáció ér-
kezett hazánkba polinszky károly oktatási miniszter meghívására.
a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren polinszky károly fogadta.
ott volt tadeusz pietrzak, a lengyel népköztársaság budapesti
nagykövete is./mti/

-. -

bb.22. a belföldi hírszerkesztőség hireinek jegyzéke zárásig
ny pp 1979 március 4.

1. kádár jános a szovjetunióba utazott
2. tanteremből edzőterem
3. paprika, hagyma és zöldség a turóban
4. százezer kisbárány
5. cukorrépa vetőmag nagyecenkről
6. múzeumhajó..
7. „fóliás”, vasárnap
8. gyermekvilág rajzokon
9. női fotósok kiállítása
10. lengyelországi vendégszereplésre utazott
11. két milliárdot meghaladó áruforgalom
12. tárlat kecskeméten
13. emléktúra pécsen
14. befejeződtek a diáknapok
15. időjárás
16. emlékműsor
17. földosztási emlékmű
18. tábori józsef tárlata
19. vasárnap a határban
20. igazi tavaszi vasárnap
21. budapestre érkezett a lengyel felsőoktatási miniszter
22. hírjegyzék /mti/

-. -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
főszerkesztő: bajnok zsolt
szerkesztette: prukner pál

- v é g e -

18.30/11

- 12 -

18⁴⁰ UG

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I. Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

60.008 / X

Belföldi hírek

h é t f ő .

bb 1. gyárfejlesztés az építőanyagiparban
i sb/gg/ny pp hgy 1979 március 5.

a termékszerkezet korszerűsítését, a gazdaságosabb munka
feltételeinek megteremtését, az export bővítését segíti az idén
az építőanyagipar 14 vállalati beruházásának befejezése. egye-
bek között az abonyi, a békéscsaba ii. és a teskándi téglagyár
rekonstrukciós beruházásának átadásával évente csaknem százmil-
lió téglához jut az ország, mégpedig a korábbinál kevesebb ener-
giabefektetéssel, munkaerővel, tehát gazdaságos módon. az épít-
kezések és a betonelemgyárak ellátását segíti évi 220 ezer köb-
méter osztályozott kavicssal a hegyeshalmi bánya, amelynek ter-
mékéből a hatékony cementtakarékosságnak megfelelő összetételben
készíthetik majd a betont a megrendelők.

a lakossági és az állami építkezések jobb csempeellátását
segíti a budapesti porcelángyárban befejeződő rekonstrukció,
amelynek eredményeként évente 200.000 négyzetméter csempéhez
jut az ország. a beton-és vasbetonipari művek miskolci gyárában
több mint 90 millió forintot költöttek fejlesztésre. az ered-
mény: évente 217.000 köbméter korszerű és gazdaságos vasbeton-
termék. az ásványgyapot továbbfeldolgozását célzó beruházás be-
fejezésével a szigetelőanyagipar kínálata bővül, az ásvány-
gyapotréteggel ellátott fedéllemezrel, amelyből majd évente
300.000 négyzetmétert készítenek. a külföldön is keresett por-
celántermékek gyártását fejlesztették herenden és hollóházán:
az üvegipari cikkek hazai ellátását és exportját pedig a kar-
cagi és a nagykanizsai üvegyárban, így például nagykanizsán éven-
te 18 millió forint értékű hőálló és laboratóriumi üveggel, va-
lamint 23 millió forint értékű gyógy-és vegyszeres üveggel bő-
vül a termelés.

/folyt köv/

-1-

UG